



## King County

Запропонований бюджет на 2023–2024 рр.

# ПРАВООХОРОНА ТА БЕЗПЕКА

---

Бюджет на 2023–2024 рр. буде спрямований на зменшення рівня злочинності, збройного насильства та поведінкових криз, пов'язаних зі станом здоров'я, за допомогою боротьби з їх першопричинами, фінансуванням науково обґрунтованих програм, які передбачають звітування перед громадою, і зменшення систематичної расової та етнічної нерівності в кримінально-правовій системі. Нижче наведено ключові напрямки інвестування.

### Розгортання добре навченої, координованої мережі цивільної безпеки

- **Запобігання збройному насильству:** 9 млн дол. США на підтримку 52 Regional Peacekeepers Collective (регіональна Миротворча група), надійних помічників, які допомагають громаді запобігати збройному насильству, включаючи реагування на критичні випадки, направлення на стаціонар до лікарні та надання послуг з ліквідації негативних наслідків гарячих точок.
- **Посилення реагування Sheriff's Office (Офіс шерифа) на насильницькі злочини:** 2,3 млн дол. США на створення нового підрозділу, метою якого буде зменшення рівня збройного насильства, і на наймання додаткових детективів у підрозділ із розслідування особливо тяжких злочинів.
- **Забезпечення безпеки пасажирів і працівників громадського транспорту:** 21 млн дол. США на підтримку 140 працівників служби безпеки громадського транспорту Metro, які забезпечують підтримку та допомогу пасажирам в автобусах, на пересадних вузлах і на зупинках Metro. Додаткові 5,1 млн дол. США будуть спрямовані на підтримку ініціатив Metro SaFe Reform, зокрема на нове партнерство з Department of Community and Human Services (Департамент із питань громадських і гуманітарних послуг) та громадськими організаціями для надання ресурсів і послуг людям в кризовій ситуації в громадському транспорті Metro або поруч із ним.
- **Збільшення обсягу навчання із запобігання расизму для співробітників сектора безпеки, які працюють на передовій:** 1 млн дол. США на проходження найсучаснішого навчання із запобігання расизму помічниками шерифа, офіцерами виправних установ і співробітниками District Court (Окружний суд). Додатково помічники шерифа пройдуть навчання з деескалації, а офіцери виправних установ – із запобігання самогубствам, що йде далі ніж те, що вимагає штат.
- **Об'єднання зусиль спеціалістів із поведінкового здоров'я з працівниками правоохоронних органів:** 2,1 млн дол. США на запуск нових підрозділів сумісного реагування, щоб спеціалісти з поведінкового здоров'я могли розв'язувати кризові ситуації разом зі співробітниками правоохоронних органів. Таке розширення забезпечить офіс Sheriff співробітниками із сумісного реагування в кожному відділку.

### Реалізація програм реабілітації та корекції, які базуються на достовірних даних і відповідають потребам громади

- **Збільшення підтримки мережі безпеки для знайомих обличчя:** 2,4 млн дол. США на фінансування в межах програми Vital, що забезпечує підтримку 80 особам, які часто потрапляють у в'язницю, шляхом вирішення їхніх базових житлових, медичних та інших потреб, що перериває цикл злочинів.
- **Підтримка Community Diversion Program (Громадська програма реабілітації):** 9,2 млн дол. США на допомогу 200 дорослим, які вперше вчинили ненасильницький злочин шляхом громадських альтернативних робіт з метою запобігання майбутній злочинній поведінці, покращенню результатів для постраждалих сторін і зменшення расової несумірності.
- **Продовження програми Restorative Community Pathways:** 7,3 млн дол. США на забезпечення підзвітності на громадському рівні та послуг для 850 молодих людей за допомогою Restorative Community Pathways (Шляхи відновлення громади), фактично заснованої програми, що сприяє зменшенню рецидивної злочинності та допомагає вирішувати основні потреби учасників.



## King County

Запропонований бюджет на 2023–2024 рр.

### Покращення доступу до правосуддя та відновлення віри в систему громадської безпеки

- **Повне фінансування програми досудових розслідувань:** 4,8 млн дол. США на роботу програми досудових розслідувань по нерозглянутим справам і зменшення часу очікування для залучених родин. Досудові розслідування забезпечують прозорість інформації навколо смертей, які трапилися внаслідок проведення операцій правоохоронними органами, та надають можливість зробити висновки для запобігання подібним трагедіям у майбутньому.
- **Вирішення питання нерозглянутих справ у правовій системі:** 22,4 млн дол. США з коштів American Rescue Plan (Американський план порятунку) на продовження опрацювання нерозглянутих справ, через пандемію.
- **Упровадження носіння нагрудних камер:** 5 млн дол. США на забезпечення всіх помічників шерифа, що здійснюють патрулювання, нагрудними камерами. Застосування камер і відповідне навчання почнеться негайно й поступово впроваджуватиметься протягом наступних трьох років.
- **Зняття судимостей за наркотики:** 2 мільйони дол. США на громадські групи підвищення обізнаності про можливості звільнення від кримінальної відповідальності за наркотики та надання послуг, спрямованих на допомогу особам, які постраждали від побічних наслідків зіткнення із системою кримінального кодексу та судимостей за наркотики (наприклад, мають постійні труднощі з пошуком житла та працевлаштуванням).

### Покращення умов для ув'язнених людей

- **Розширення програм із лікування для людей, що перебувають у або були звільнені з в'язниць King County:** 6,3 млн дол. США на продовження та розширення програм та послуг із лікування залежності від опіоїдів у в'язницях для людей, яких було звільнено з розладом вживання психоактивних речовин, або іншими розладами поведінки.
- **Збільшення доступу до комунікаційних і освітніх ресурсів за допомогою планшетів:** 800 000 дол. США на забезпечення планшетами людей, ув'язнених у місцях позбавлення волі в King County, для покращення доступу до зв'язку з родиною або іншими людьми за межами в'язниці, освітніх ресурсів, книжок, подкастів, релігійних і духовних матеріалів, правових досліджень тощо.
- **Зменшення ризику самогубства та покращення безпеки:** 1 млн дол. США на встановлення у в'язницях захисту від стрибків, що стане продовженням попереднього фінансування в розмірі 940 000 дол. США на дообладнання всіх в'язничних койок для зменшення ризику для ув'язнених.

Маєте запитання? Пишіть на адресу електронної пошти [ksexec@kingcounty.gov](mailto:ksexec@kingcounty.gov).